VF (6000 PSI)
Llan donaney SAE

HANSAVFLEX

CaoiicTBa

Twun HansiraHe 6000 psi

KoHcTpyKuus usan cnaHey SAE
CraHpgapTt SAE J518, ISO 6162-1 /-2
3akpenBaHe pe3boBu oTBOP

O6eM Ha gocTaBkaTa

camo chnaHey,

Matepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHU4yHoO I'IOKpI/ITI/Ie

Yka3aHue

MpenopbunTenHuTe GonToBe ca NocoYeHN B KonoHkM M (MeTp) nnu M (He cTab).

i

= N——1

or

'

ApTukyn
O6o3HauveHne Pasmep Ha PB 109 A M He cTab.

naHeua

(bar) (mm)

VF 6001 1/2" 400 325 246 405 56 18,2 47,2 22 16 7,2 8,7 M8x30 5/M16"x1.1/4"
VF 6002 3/4" 400 421 325 508 71 23,8 60,0 28 19 8,3 10,7 M10x35 3/8"x1.1/2"
VF 6003 1" 400 484 389 572 81 27,8 69,9 33 24 9,0 13,0 M12x45 -
VF 6003-12 1" 400 484 389 572 81 27,8 69,9 33 24 9,0 12,0 - 7/16" x 1.3/4"
VF 6004 1.1/4" 400 54,8 445 66,7 95 31,8 77,2 38 27 9,8 14,7 M14x45 1/2"x1.3/4"
VF 6005 1.1/2" 400 643 516 794 113 36,5 950 43 30 121 170 M16x55 5/8"x2"
VF 6006 2" 400 80,2 676 968 133 445 1138 52 37 121 21,0 M20x70 3/4"x21/2"

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paGoTHO HansiraHe — KOHCTPYKTUBHa nopeaumua: LL = MHoro nek L =nek S =Texbk — @ = BbHLIEH AMameTbp Ha TpbbaTa

MpuHagnexHocTu
AFS SCHR M

Komnnekr 6ontoBe METPUYHN, BbTPELUEeH LWeCTOCTEH

AFS SCHR U

Komnnekt 6ontoBe UNC, BbTpeELLEH LWECTOCTEH

SCHRAUBE M

BonT ¢ BbTpeLleH LecToCTeH

SCHRAUBE M VZ BonT c BbTpeLleH LecTOCTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

HANSA-FLEX AG

26.07.2025

www.hansa-flex.com



